

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第674期 | 2025年9月6日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 反迫害二十六年 在磨難中鑄就輝煌

一九九九年七月二十日，中共頭目江澤民悍然發動了對法輪功的迫害，這場反人類的暴行一直延續到今年，已經持續了二十六年。

這二十六年里，面對中共流氓集團全面的迫害，中國大陸法輪功學員一直採取和平、理智的方式，向政府和民眾講清法輪功利國利民的事實真相，並爭取公民應該擁有的基本的信仰權利。

從那一天開始，二十六年里，面對着中共的殘酷打壓，法輪功學員堅守信仰，一直和平理智地講真相、反迫害。

二十六年，他們忍受着妻離子散、家破人亡的痛楚，他們沒有放棄信仰；二十六年，他們生活在隨時被抓捕、被酷刑、被勞教、被判刑的恐懼之中，他們沒有放棄希望；二十六年，他們面對着被蒙蔽人群的不解和冷漠，他們沒有怨恨；二十六年，他們被抄家、搶劫與欺凌，他們沒有選擇暴力抗爭。

面對長達二十六年的殘酷迫害，真善忍精神依然屹立，堅不可摧。法輪功學員在磨難中表現出的和平、堅韌和慈悲，也感動了更多的世人。

在二十六年中，法輪功問題成了一個試金石，考驗着每個個體、組織、政府的道義與良知。而被考驗者也因為自己對真善忍信仰的態度，擺放着各自的良心位置。

法輪功學員在磨難中鑄就着輝煌，也在磨難中讓越來越多的中國人看到希望。◇



【明慧網】（明慧網通訊員

## 內蒙古監獄管理局政委姜和平的惡行與惡報

【明慧網】原內蒙古自治區監獄管理局政委姜和平，二零一九年十二月因違紀違法被撤職，由副廳級降為三級主任科員。

近年官場“倒查三十年”，中共各級官員被查、被撤職，這些人均有參與迫害法輪功學員的記錄。而被審、被查等還只是報應的開始，真正的報應會與其罪惡相符。迫害修煉者的罪行不僅是局限在人間法律的制裁，更有天理報應的嚴懲。

姜和平，男，六十歲左右，二零一六年至二零一九年任內蒙古自治區監獄管理局政委。姜和平作為內蒙古監獄管理局的政委，對轄下監獄迫害法輪功學員的所有事實，負有不可推卸的罪責。他被撤職即是遭報的開始。

以下是姜和平任內蒙古監獄管理局政委期間，該監獄對法輪功學員迫害的部分事實：

◎二零一六年六月二十五日，興安盟科右前旗法輪功學員房慶昌被保安沼監獄迫害致死。獄方阻擋着不讓家屬看死者的遺體全身。房慶昌於二零一四年十一月七日被警察綁架，二零一五年十月十五日被誣判四年，被劫持到保安沼監獄迫害，二零一六年六月二十一日，監區長李長江逼迫房慶昌多干活，一天內電擊他兩次，又指使犯人包夾李彥龍、張洪玉等毆打他兩次，這些犯人躲開攝像頭，專往房慶昌的胸、腹部打，當天打得他口里流血，咽不下去飯；第二天走路打晃；第三天送醫院，醫生聲稱無病；第四天晚十點多，房慶昌昏迷，被抬到七監區，第五天晚上六點在輸液中去世。

◎二零一六年六月二日明慧網報道，有四十多名法輪功學員在內蒙古女子監獄被迫害。獄警利用、



唆使犯人迫害法輪功學員。這些犯人為了減刑，迫害起法輪功學員不分時間、地點地折磨，想什麼時候折磨就什麼時候折磨，手段更為惡劣殘酷，時間更為持久，致使無辜的法輪功學員時時都處於暗無天日的折磨痛苦之中。這些犯人在獄警的教唆下迫害起法輪功學員來有恃無恐。獄警隱藏在後面，命令教唆犯人無所顧忌地迫害法輪功學員。獄警肖梅開會時教唆犯人，說法輪功學員如何如何不聽話，不好管，犯人授意回來就開始找茬罵法輪功學員，或用其它的手法迫害法輪功學員。受獄警的指使，犯人迫害打罵法輪功學員，當有法輪功學員向肖梅反映犯人罵人的情況，肖梅推脫說：我咋沒看見呢？還冠冕堂皇地說：這有監控啊。

◎二零一六年七月十五日明慧網報道，被非法關押在內蒙古第一女子監獄的法輪功學員長期被剝奪錢財和做奴工。家屬給被關押的法輪功學員寄的錢，法輪功學員本人確認簽收後，卻不能及時到達本人手中，時間少的也得三、四個月，經常半年以上，才能到達法輪功學員本人手中。這些錢經常被監獄管教人員私自挪用和直接動用了。有個叫沈波的犯人，負責包夾法輪功學員，經常在法輪功學員的賬戶上動錢买东西（未經本人同意）。隊長肖梅等獄警，她們都知道這些事情，裝作沒看見，也不管。監區里強制奴工，長期性（轉下頁）

(接上页)的加班、加点,特别是五监区, 正常情况应该是:星期六学习, 星期日休息, 但实际不然, 与规范的大相径庭, 长期的加班、加点。常人的普通犯人被加班加点的情况同样严重。

◎二零一六年九月, 被非法判刑八年的北京房山区法轮功学员王磊女士被劫持到内蒙古女子监狱。王磊在监狱因为拒绝“转化”、拒绝戴犯人名牌、拒绝照相, 于二零一七年三月三十一日被狱警用电棍电击, 并把王磊严管, 由两个犯人看着, 还不让买东西, 不让买生活用品。二零一八年一月十日上午, 王磊的申诉律师李仲伟到内蒙古女子监狱要求会见被迫害致精神病状态的法轮功学员王磊。内蒙古女子监狱以王磊拒绝“转化”为由, 第三次无理阻止律师会见。他们不仅非法剥夺王磊的信仰权、人身自由权、会见权、诉讼权、医治权, 而且正在剥夺她的生命权。

◎二零一八年五月十五日晚八点多, 被非法判刑三年的内蒙古赤峰元宝山区法轮功学员赵桂春被元宝山区公安分局警察劫持到内蒙古女子监狱。赵桂春的家人想去探视, 狱方称: 现在不能见面, 得半个月以后才能见面。二零一九年十月十一日上午九点, 一监五监区监区长岳婷婷以赵桂春不吃药为名, 找来四、五个年轻力壮的人对她拳打脚踢。

◎二零一八年十二月起, 被非法关押在内蒙古第一女子监狱二监区的赤峰市宁城县法轮功学员李彩芝就被监狱方剥夺了亲属探视的权利, 说是“不转化, 不让见”。当亲属询问: 你们这样做符合法律吗? 狱警声称: “这是监狱管理局做的规定, 你可以到监狱管理局去找。”

◎二零一九年三月二十六日早上, 被非法判刑六年的内蒙古呼伦贝尔市法轮功学员杨万明在内蒙古保安沼监狱厂房东门打坐炼功抵制迫害, 遭到该监区书记吕兴安等人利用电枪电击, 他们先往杨万明的脸上喷辣椒水, 当时把杨万明电的倒在地上, 头部和手全是伤痕, 全都肿了。第二天早上, 狱警又对杨万明再一次进行电击迫害, 把杨万明电昏过去了, 后用 120 车拉到布塔旗二院才抢救回来。

◎二零一九年四月十六日, 内蒙古兴安盟科右前旗法轮功学员宗廷选为抵制非法关押迫害和奴役, 拒绝出工, 监区书记吕兴安指使几个犯人用约束毯(一种刑具)把宗廷选捆上, 只剩脑袋露在外面, 并抬到吕兴安的办公室里, 他们先往宗廷选的脸上喷辣椒水, 然后用“针灸”的针在宗廷选前额部位扎了很多针, 又在人中部位乱扎, 过程中, 宗廷选抽出一只手, 吕兴安又喊犯人进来捆他, 可看到宗廷选的头部和人中部位都有血迹。

◎二零一九年八月十九日, 内蒙古通辽市法轮功学员王浚在内蒙古保安沼监狱绝食、绝水要求归还被抢的大法书, 三天后(八月二十二日)被副监狱长谭剑关禁闭, 二十七日被从教学楼里抬了出来, 用约束带绑着, 脑袋软软下垂着, 情况非常紧急。在保安沼监狱期间, 王浚一直在申诉其被迫害这一事实。可是驻所检察机关人员执法犯法, 从二零一七年七月份接到王浚的申诉书时, 就一再拖延不给处理。二零一九年下半年辗转传出消息, 被非法关押在保安沼监狱的法轮功学员正在被逐个关小号酷刑折磨, 用残忍的手段达到强制转化目的。王浚正在该监狱二监区一分监区遭受严重迫害。

◎二零一九年九月二十三日, 被非法关押在一监区的法轮功学员杨万明在出工的行进中, 因手里拿了一双胶鞋, 被刘畅责难, 并被刘恐吓和喷辣椒水。

◎二零一九年九月二十四日, 被非法关押在一监区二分监区新入监的王越成被二分监区中队长席国辉和一监区狱警丁凤才隔离关押, 他们为威逼王越成写“四书”, 对他实施戴背铐、喷辣椒水、电棍电、戴刑具等折磨。◇

迫害法轮功 法网难逃



## 这可能吗?

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到(右图), 王进东在自焚时衣服已被“烧”焦, 但最易燃烧的头发大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道, 汽油着起火来, 能达到 500 多度, 人在这汽油大火中不用一分钟, 就能被烧死。然而, 北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事: 发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗? 再说, 王进东稳坐不动, 声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火, 即使将手伸进 100 度的沸水中, 也不会“岿然不动”吧。◇



## 内蒙古新闻简讯

内蒙古赤峰王凤华被非法开庭时间推延至 9 月 8 日

据悉, 赤峰法轮功学员王凤华原定于 8 月 29 日被非法开庭, 现延期至 9 月 8 日 9 点。家属已委托律师介入。

2025 年 6 月 20 日晚, 对王凤华实施绑架的是王利伟、李洪岩、赵艺。

元宝山检察院副检察长: 于海飞。

主审法官: 刘慧阳。◇